Spoštovani,

mineva že več kot mesec dni totalnega izraelskega obleganja in bombardiranja Gaze kot povračilnega ukrepa v obliki kolektivnega kaznovanja za Hamasov napad na Izrael 7. oktobra. Minevajo štirje tedni od našega prvega poziva in pozdravljamo, da slovenski politični predstavniki poleg neomajne podpore Izraelu k temu pridodajajo, da morajo ravnanja vpletenih spoštovati mednarodno pravo in človekove pravice; da je ministrica za zunanje in evropske zadeve pozvala k humanitarnemu premirju; da je parlament na tem, da sprejme vladno deklaracijo o razmerah na območju Palestine in Izraela; da predsednik vlade ugotavlja, da je bombardiranje civilistov v Gazi nesorazmerno s pravico do obrambe ter da predsednica države v svojih nastopih omenja izvrševanje hudodelstev, ki smo jim priča. Vseeno pa je to zgolj absolutni minimum, ki ga lahko pričakujemo od bodoče nestalne članice Varnostnega sveta Združenih narodov ter podpisnice ženevskih konvencij in Konvencije o preprečevanju in kaznovanju genocida. 

Radi bi vas spomnili, da so v zadnjih tednih 

- mednarodnopravni profesorji in akademiki s celega sveta podpisali poziv, da morajo države in mednarodna skupnost nujno ukrepati zaradi izraelskega ravnanja ter zaradi svojih dolžnosti, ki jih imajo po mednarodnem pravu (Scholars Warn of Potential Genocide in Gaza);

- posebni poročevalci Združenih narodov objavili še en javni poziv k premirju, saj ljudem v Gazi zmanjkuje časa in možnosti, da preživijo (Gaza is ‘running out of time’ UN experts warn, demanding a ceasefire to prevent genocide);

- mednarodnopravni strokovnjaki in kriminologi opozorili, da smo v primeru izrelskih napadov na Palestinke in Palestince priča šolskemu primeru procesa izvrševanja genocida  (International Expert Statement on Israeli State Crime);

- da je direktor newyorške pisarne visokega komisarja Združenih narodov za človekove pravice Craig Mokhiber podal odstopno izjavo zaradi neizpolnjevanja dolžnosti, ki jih imajo Združeni narodi, da preprečijo genocid palestinskega prebivalstva v Gazi, ki se odvija ob popolni podpori  ZDA, Britanije in EU Izraelu. 

Slovenija lahko in mora narediti več. Predsednik vlade pravilno ugotavlja, da besede in pozivi Izraelu do sedaj niso dosegli vidnih sprememb, ampak se razmere za vse Palestinke in Palestince zaostrujejo. H konkretnim dejanjem vas pozivajo številna pisma prebivalk in prebivalcev Slovenije, k temu sta pozvala Sindikat novinarjev Slovenije in Konfederacija sindikatov javnega sektorja, k temu vas ponovno pozivamo tudi vsi podpisani. 

Če spomnimo: 

· Bolivija je že prekinila z diplomatskimi stiki z Izraelom;

· Bahrajn, Čile, Kolumbija, Honduras, Jordanija in Turčija so odpoklicale svoje predstavnike iz Izraela; 

· belgijska podpredsednica vlade je pozvala k sankcijam Izraela ter k prekinitvi Pridružitvenega sporazume med EU in Izraelom; 

· španska ministrica za socialne pravice je pozvala, da članice EU prekinejo z dvoličnostjo v odzivih na rusko agresijo na Ukrajino in izraelsko agresijo na Gazo ter prekinejo diplomatske stike z Izraelom. 

Slovenija, čeprav trdi, da delo Mednarodnega kazenskega sodišča podpira, ni niti protestirala, ko Izrael ni dovolil vstopa v državo tožilcu Mednarodnega kazenskega sodišča. Prav tako ni protestirala ob izraelskemu napadu na generalnega sekretarja Združenih narodov, ko je ta zgolj opozoril, da imajo razmere v Palestini in Izraelu svojo zgodovino. Slovenska vlada ni uvedla embarga na trgovanje z orožjem in vojaško opremo z Izraelom, četudi je zgolj izvoz slovenskega orožja in vojaške opreme v Izrael v obdobju 2018-2022 znašal več kot milijon evrov. Slovenija tudi še naprej dovoli uvoz blaga iz nezakonitih izraelskih naselbin na okupiranih palestinskih ozemljih. Slovenija ni nevpletena, ampak sodeluje pri izraelskih kršitvah mednarodnega prava, ki se stopnjujejo. 

Zato ponavljamo: Slovenija – njeni politični predstavniki z močjo odločanja in ukrepanja – lahko in morate narediti več. O neukrepanju in neizpolnjevanju obveznosti bo sodila zgodovina in bodo odločala sodišča. Slovenijo in njeno vsakokratno politično oblast zavezujejo k temu, da naredi vse, kar lahko, tudi članstvo v Združenih narodov, ženevske konvencije in Konvencija o preprečevanju in kaznovanju zločina genocida. 
Pozivamo vas, da sledite primerom drugih držav in se zavzamete za:

· prekinitev diplomatskih stikov z Izraelom in odpoklicu svojih predstavnikov iz Izraela

· sankcije proti Izraelu in prekinitvi pridružitvenega sporazuma med EU in Izraelom

· vojaški embargo na trgovanje z orožjem in vojaško opremo z Izraelom

Pozdravljamo tudi vse ostale oblike izrazov solidarnosti – javna pisma, razobešanje palestinske zastave po zgledu ukrajinske ... – s pozivi po brezpogojni in takojšnji zaustavitvi izraelskih napadov na Palestinke in Palestince v Gazi, Izraelu, okupiranem Vzhodnem Jeruzalemu in na okupiranem Zahodnem bregu. Izraelski režim apartheida, pripoznanega mednarodnega hudodelstva, se mora končati. Vsak človek ima pravico do varnosti, doma, življenja in dostojanstva – in uresničitev nobene od teh pravic ne more temeljiti na kršenju teh pravic drugih ljudi. Kot članica mednarodne skupnosti mora Slovenija zavzeti jasno in brezkompromisno držo, da se doseže spoštovanje enakopravnosti vseh ljudi in mednarodnega prava. 

PODPISNIKI:

Gibanje za pravice Palestincev

